MADECO S.A.



HECHO ESENCIAL MADECO S.A. SOCIEDAD ANÓNIMA ABIERTA INSCRIPCIÓN REGISTRO DE VALORES Nº 0251

Señor Fernando Coloma C. Superintendente de Valores y Seguros **PRESENTE**

De nuestra consideración:

Cristián Montes Lahaye, Gerente General de MADECO S.A., en cumplimiento de lo establecido en el Articulo 9° e inciso segundo del Articulo 10° de la Ley N° 18.045 y en la Norma de Carácter General N° 30, de la Superintendencia de Valores y Seguros, debidamente facultado por el Directorio, comunico el siguiente Hecho Esencial de esta Sociedad:

Mediante Hecho Esencial, el día 13 de Mayo de 2011, se comunicó a esa Superintendencia la oferta formal que recibió Madeco S.A. de la sociedad AMERA INTERNATIONAL AG., por medio de la cual esta última ofreció comprar parte de la filial ARMAT S.A., referida sólo a los activos señalados en esa oportunidad. Se excluyó de la operación el inmueble, las instalaciones industriales y demás activos no directamente relacionados con el negocio de los cospeles.

Tal como se informó en esa ocasión, el día 12 de Mayo, entre ambas sociedades se suscribió una promesa de compraventa. En cumplimiento a lo pactado en dicho contrato, el día 1º de Junio en curso, las partes suscribieron el contrato de compraventa prometido.

Según lo acordado e informado en el Hecho Esencial antes mencionado, la manera en que se materializó la operación, atendidos los activos prometidos vender, consistió en dividir primeramente la sociedad ARMAT S.A., traspasando a la nueva sociedad que se constituyó el inmueble de propiedad de esa filial y los demás bienes no comprendidos en la negociación, dejando en la sociedad dividida sólo los activos antes señalados. Así, AMERA INTERNATIONAL AG., los adquirió mediante la compra del 100% de las acciones de esa sociedad.

El precio fue pagado al contado por AMERA INTERNATIONAL AG. y ascendió a la suma de US\$ 3,27 millones.

Los activos vendidos representan el 0,75% del total del activo de MADECO S.A. y su efecto en los resultados de la Sociedad no es significativo, alcanzando a los US\$ 100 mil, aproximadamente.

SANTIAGO, 02 de Junio de 2011. HEESE-004/2011

p.p. MADECO S.A.Inscripción Registro de Valores N°0251

CRITIÁN MONTES LAHAYE Gerente General

c.c.: Archivo.